

# 壹

在以色列中国公民在确保自身安全的前提下尽快通过陆路边境口岸离境，建议优先选择约旦方向。

当前，以伊冲突持续升级，中国驻以色列使馆发出提醒。

# 贰

希望这一“停顿”不会持续太久。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃日前表示，应美方提议，俄美旨在消除两国关系中“刺激因素”、实现两国外交使团活动正常化的新一轮双边磋商已取消。

# 叁

目前还有双方看法不一致的部分，尚未达成整体上的“一揽子”共识。

近日，日本首相石破茂就日美首脑会谈表示，双方同意指示相关阁僚进一步推进协商。

# 肆

紧盯“捕、运、售、食、玩”等重要环节，深挖彻查问题线索，通报曝光典型案例，形成强大震慑效应。

据《陕西日报》报道，陕西省委书记赵一德近日在西安市调研检查野生动物保护工作并主持召开座谈会。

# 柒

与其被梗“淹没”，不如与民同乐。

太湖之滨的经济强市常州队因苏超积分垫底而饱受戏谑。近日，“常州发布”推送“输赢之外再看‘常州梗’”，首次作出正面回应。

# 伍

对年轻人的文化表达既要给予包容空间，也要积极引导。

这些日子，一档音乐综艺节目中，年轻歌手对流行歌曲《李白》的改编在社交媒体引发热议。对此，人民日报刊发评论文章。

# 陆

AI 是灯塔还是会让青少年迷航，取决于引导青少年与之共处的方式。

在近日举行的中国健康促进大会“AI 在心理健康教育中的应用”专题分会上，多名专家学者分享了他们在 AI 与青少年心理健康方面的经验与洞察。

